
横浜市立南高等学校・附属中学校 

平成２７・２８年度 総会議事録 

日時 平成２７年１０月４日 午後２時より 

会場 南高等学校大会議室 
 

参加者 理事： 石川、菊地、山形、高田、岩本、内藤、比留川、粕谷、山田、荒川 

 監事： 北見 

 会員： ４名  

 来賓： 南高等学校校長 鈴木英夫様 

  附属中学校副校長 清田英美様 

  ＰＴＡ会長 渡邉道人様 

  後援会副会長 清水いづみ様 

  青垣ファンド委員長 朝倉敦子様 

  学校職員：岩田先生、河合先生 

 

 

１. 会長挨拶 

会長  石川直弘 

４年前、私が会長になったときの目標は『受験生が学校を選ぶときの一つのポイントと

なる同窓会づくり』です。そのために 

・同窓生のきずなを深める（解放全員配布、同期会援助、二十歳の同期会など） 

・在校生へのアピール（南高祭参加、就学支援、授業支援、清掃隊など） 

・財政基盤の確立（２年ごとの寄付のお願いなど） 

・組織の確立（卒業期の幹事会からの理事推薦など）を進めてまいりました。理事の皆さ

んとともにこれらのことを深化させ、目標に近づけるように努力してまいりますので、同

窓生はじめ学校関係者の皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。 

 

２. 来賓挨拶 

南高等学校校長 鈴木英夫様 

今年で赴任から３年目になります。成功したことが３つあります。１つ目は附属中が４

年目になり、全員がひとりも欠けることなく南高に進学したことです。２つ目は、高校か

らの１クラス４０人募集の入試を、定員割れもなく市の平均倍率を上回る１．２６倍の倍

率で乗り切りました。３つ目に、文部科学省のスーパーグローバルハイスクールに今年指

定されたことです。これは、全国５０００校近くある高校のうち、１１２校のみしか指定

されておりません。本来的には、この学校でどんな人物を育てるか、どうやって伝統を受



け継いでいくのかが重要であると思います。高校の様子をホームページに掲載しておりま

すので、是非ご覧ください。 

 

附属中学校副校長 清田英美様 

今年度着任しました清田です。１０月の地域清掃を、附属中の生徒約３０人と同窓会の

方々と行えることを感謝しております。グローバル、国際理解、異文化コミュニケーショ

ンということを念頭に置いてやっていますが、一番大事なのは学校を愛すること、人々と

関わること、地域とつながっていくことだと思っております。その橋渡しを同窓会の方々

にやって頂けることを感謝しています。これからも本校の教育へのご理解とご協力をお願

いいたします。 

 

ＰＴＡ会長 渡邉道人様 

市立のＰＴＡ連合でどれだけ南高が注目されているかをお伝えしたいと思います。高校

の代表として挨拶するときに、南高・附属中のＰＴＡ会長と名乗ると、下を向いてメモを

していた人やおしゃべりしていた人も顔を上げて注目してくださいます。南高附属中って

どんな感じですかと聞いてくる方が多く、相当数の方々が注目し受験を考えているとお話

しを聞いて感じます。週刊ダイヤモンド、どの附属中に入学させたいかという全国アンケ

ートの結果で南高附属中は一けた台に入っておりました。このように、注目を浴びている

南高附属中で全員が南高に進学したと聞いて非常に安心しました。皆様に恥じない、現役

の会長として頑張って参りますので、引き続きご支援をお願いいたします。 

 

後援会副会長 清水いづみ様 

後援会の活動としては、県大会や全国大会に行く部活への遠征費の補助を行っています。

また、外部からお越しいただいている部活のコーチへの指導費も後援会から出させていた

だいております。今後ますますの南高・附属中の生徒の活躍をしていただき、色々な援助

ができたらと思います。 

 

青垣ファンド委員長 朝倉敦子様 

２０１３年度に発足した青垣ファンドの委員長を務めております朝倉です。壁面の大き

な掲示板の設置や、照明、テレビの設置を青垣ファンドが支援させていだきました。後援

会、同窓会、ＰＴＡの３団体が学校を支援していますが、新たに２０１３年度に青垣ファ

ンドが立ち上がり、皆様から頂いたご寄付をより有効に使わせていただいております。学

校が変わっていく最中ですので、学校の皆様方と相談しながら、有効な教育活動の支援が

できるように活動していきます。 



３. 議事 

議長 石川直弘 

第一号議案 同窓会規約改正 会長 石川 直弘 

同窓会会則及び附則の改正に対し、別紙議案書に記載の変更案の承認を求め、異

議なく承認可決されました。 

 

第二号議案 事業・活動報告 副会長（事業担当） 山形和弥 

 副会長（総務担当） 菊地晶江 

平成２５年度及び平成２６年度の行事活動報告、総務・財務活動報告を行い、異

議なく承認されました。 

 

第三号議案 会計報告 副会長（会計担当） 高田桂子 

 監事 北見昭八 

平成２５年度及び平成２６年度の会計報告、監事による会計の監査報告を行い、

異議なく承認されました。 

 

第四号議案 理事・役員一覧 会長 石川直弘 

 平成２７年度及び平成２８年度の理事・監事について、異議なく承認されました。 

 

第五号議案 事業・活動計画 副会長（事業担当） 山形和弥 

平成２７年度及び平成２８年度の事業・総務・財務の活動計画について、異議な

く承認されました。 

 

第六号議案 平成２７年度・平成２８年度予算案 副会長（会計担当） 高田桂子 

 平成２７年度及び平成２８年度の収支予算案が、異議なく承認されました。 

 

以上、全ての議案について承認されました。 

 

総会閉会後、懇親会及び校内見学会を開催しました。 


